
Склад

1 стік-пакет - 10 мл (ml) містить: L-аргініну-1000 мг (mg), бетаїну гідрохлориду -
656 мг (mg), бетаїну - 500 мг (mg), L-карнітину – 300 мг (mg), вітаміну С
(аскорбінової кислоти) – 80 мг (mg), рідкі пропіленгліколеві екстракти:
розторопші - 100 мг (mg), гвоздики - 50 мг (mg), мускатного горіху - 25 мг (mg),
вітаміну В6 (піридоксину гідрохлориду) – 1,8 мг (mg). Допоміжні речовини:
розчинник вода очищена, регулятор кислотності – кислота лимонна, консервант
– натрію бензоат, ароматизатор вишневий, цукор.

Опис

L-аргінін – амінокислота, яка бере участь у біосинтезі білка, в метаболізмі
сечовини, сприяє виділенню кінцевих продуктів розпаду білка, посилює
детоксикаційну функцію печінки. L-аргінін є важливою складовою в процесі
біосинтезу оксиду азоту (NO), здійснює регуляцію судинного тонусу, сприяє
підтриманню азотистого балансу, виведенню остаточного токсичного азоту,
нормалізує мікроциркуляцію в печінці, насичує її киснем, поліпшує показники
гепатопортальної гемодинаміки. L-аргінін також покращує внутрішньо-клітинний
обмін у гепатоцитах, стимулює їх активність, знижує утворення шкідливих для
клітин печінки вільних радикалів, зменшує гіпоксію та запалення, сприяє
регенерації гепатоцитів. Бетаїн – ліпотропна речовина, яка бере участь у
біосинтезі фосфоліпідів, транспорті тригліцеридів, окисненні та утилізації жирів.
Запобігає виникненню та зменшує жирову дистрофію печінки. Бетаїн чинить
антифібротичну, протизапальну дію, сприяє зменшенню рівня гомоцистеїну,
запобігає ризику тромбоутворення та прогресування атеросклерозу. L-карнітин –
покращує метаболічні процеси в серці та печінці, сприяє зниженню рівня
холестерину в крові, має нейропротекторну, гепатопротекторну та
кардіопротекторну дію. L-карнітин – головний кофактор обміну жирних кислот в
тканинах серця, печінки та скелетних м’язів, сприяє зменшенню дисфункції
мітохондрій та підвищенню енергетичного обміну в міокарді, виведенню з клітин
токсичних речовин та шкідливих метаболітів, сприяє підвищенню
працездатності, витривалості, збільшенню м’язової маси та зменшенню вмісту
жиру у клітинах, зменшує прояви фізичної та психічної перевтоми, підвищує
концентрацію уваги. Іони цитрату сприяють процесу травлення у разі підвищеної
кислотності, зменшують ацидоз, усувають диспепсичні прояви (нудоту, відчуття
важкості в шлунку, метеоризм), які часто спостерігаються при захворюваннях
печінки. Вітамін C (аскорбінова кислота) має виражені відновлювальні
властивості. Бере участь в окисно-відновних реакціях, регуляції вуглеводного
обміну, біосинтезі катехоламінів, стероїдних гормонів та інсуліну, необхідний для



згортання крові, синтезу колагену і проколагену, регенерації РОЗЧИН ДЛЯ
ПЕРОРАЛЬНОГО СПОЖИВАННЯ З ЦУКРОМ сполучної та кісткової тканини.
Поліпшує проникність капілярів. Підвищує неспецифічну резистентність
організму, має антидотні властивості. Вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) бере
участь головним чином у метаболізмі амінокислот. Екстракт розторопші
підтримує здоровий стан організму та сприяє очищенню печінки. Екстракт
гвоздики сприяє покращенню процесу травлення та нормалізації роботи
кишківника. Екстракт мускатного горіха сприяє процесам травлення, кровообігу
та покращує метаболізм в організмі.

Показання до використання

Дієтична добавка ЛЕБЕРГІН ФОРТЕ може бути рекомендована як додаткове
джерело амінокислот, вітамінів та біологічно-активних речовин рослинного
походження, що сприяють нормалізації функціонального стану гепатобіліарної
системи, серцево-судинної системи, нервової системи, нормалізації обміну
речовин, підвищенню імунітету, відновленню сил та енергії. Має детоксикаційні
властивості, сприяє усуненню наслідків інтоксикації організму алкоголем,
медикаментами, промисловими та іншими токсичними агентами. Дієтична
добавка. Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування

Перед споживанням вміст 1 стік-пакета ЛЕБЕРГІН ФОРТЕ за потреби розвести у
½ склянки (100 мл (ml)) води кімнатної температури. Дітям від 6 до 12 років
вміст 1 стік-пакета розвести у 100 ml (мл) питної води кімнатної температури і
випити після їди. Рекомендована кількість споживання на добу 1 стік-пакет;
Дітям віком від 12 років та дорослим: вміст 1 стік-пакета розвести у 100 ml (мл)
питної води кімнатної температури і випити після їди. Рекомендована кількість
споживання на добу 1-2 стік-пакети. Рекомендований термін споживання 3-4
тижні. В подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Застереження

Не вживати при індивідуальній непереносимості інгредієнтів. Жінкам у період
вагітності та лактації вживати тільки за рекомендацією лікаря. Не вживати дітям
віком до 6 років. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) споживання
на добу. Не вживати після кінцевої дати споживання вказаної на упаковці. Не
слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед
споживанням рекомендована консультація лікаря. Номер партії та кінцева дата
споживання «Вжити до» вказані на упаковці. Дата виробництва співпадає з



номером партії.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в недоступному для дітей місці при
температурі не вище 25 °С. Не заморожувати.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва. Вміст стік-пакета спожити одразу після
відкриття.

Виробник

Виробник, оператор ринку відповідальний за маркування: ТОВ «ТЕРРА
ГАРДЕН МАРКЕТ» Україна, 11040, Житомирська обл., Коростенський р-н, с.
Кишин, вул. Гаражна, буд. 8.

Виробничі потужності: Україна, 11040, Житомирська обл., Коростенський р-н,
с. Кишин, вул. Гаражна, буд. 8.

Оператор ринку харчових продуктів, відповідальний за інформацію для
споживачів: ТзОВ «Представництво БАУМ ФАРМ ГМБХ», адреса : 79052, м.
Львів, вул. Широка, буд. 66.


